
Niederschrift über die Mitgliederversammlung der 
Kolpingsfamilie Isselburg am 22. August 2021  

 

Hermann Böink    Schriftführer                                                             Bernhard Meyer   1. Vorsitzender                                 

Mitgliederversammlung für das Jahr 2019 
Um 9:15 Uhr hatten sich 30 Mitglieder unserer Kolpingsfamilie im Pfarrzentrum 
eingefunden. Der 1. Vorsitzende begrüßte die Anwesenden und eröffnete den 
offiziellen Teil der Veranstaltung. Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt und die 
vorgeschlagene Tagesordnung ohne Ergänzungen angenommen.. 
 
Zu Beginn wurde den verstorbenen Mitgliedern  Karl Siemkes, Freddy Theyssen, 
Berni Maaaßen, Paul Biermann, Josef de Roos, Ewald Katemann, Margot Hakvoort, 
Karl Blatt, Berni van de Linde, Hans Terwiel, Christel Kamps, Bernhardine van 
Kronenberg, Walter Hesse, Ursula Böing und Rita Wehren gedacht.                         
Den Bericht des Vorstandes verlas der Schriftführer Hermann Böink. Für den Elferrat 
berichtete Traudel Feldhaus über die Karnevalsaktivitäten.Über die Aktivitäten der 
Senioren informierte Angela Zimmermann. Der Kassenbericht wurde von Traudel 
Feldhaus vorgetragen. Anschließend bestätigten die Kassenprüfer die ordentliche 
Kassenführung und beantragten die Entlastung des Vorstandes. Die Anwesenden 
votierten einstimmig, bei Enthaltung der Vorstandsmitglieder, für die Entlastung. 
 
Der 1. Vorsitzende leitete über zum Tagesordnungspunkt Wahlen. Hermann Böink  
begann mit der Wahl des 1. Vorsitzenden. Bei Enthaltung des Gewählten, stimmten 
die Anwesenden einstimmig für die Wiederwahl von Bernhard Meyer. Wiedergewählt 
wurden anschließend, bei Enthaltung der Kandidaten, Heike Meyer und Gundi 
Loskamp. 
 
Anträge wurden nicht gestellt. Der 1. Vorsitzende beendete die Versammlung. 
 
Mitgliederversammlung für das Jahr 2020 
Da im vergangenem Jahr keine Mitgliederversammlung durchgeführt werden konnte, 
erfolgte im Anschluss die Mitgliederversammlung für das Jahr 2020. 
Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt und die vorliegende Tagesordnung 
resultierend aus den Corona bedingten Beschränkungen sehr kurz aus. Hermann 
Böink informierte über die Aktivitäten des Vorstandes und Traudel Feldhaus verlas 
den Kassenbericht. Die ordentliche Kassenführung wurde seitens der Kassenprüfer 
bestätigt, die die Entlastung des Vorstandes beantragten. Die Anwesenden stimmten 
dem, bei Enthaltung der  Vorstandsmitglieder zu. 
Die folgenden Wahlen führten zu Wiederwahlen, da keine weiteren Kandidaten zur 
Verfügung standen. Bei Enthaltung der zu Wählenden wurden Melanie Meyer als 2. 
Vorsitzende, Traudel Feldhaus als Kassenwartin und die Beisitzerinnen Andrea 
Kapell und Irene Löhrmann in ihren Ämtern bestätigt. 
Auch bei den Kassenprüfern gab es keine Veränderung (Hans Gerd Kapell, Brunhilde 
Blecking und Berni Schmitz.                                                                                      
Über die Zukunft der Senioren soll bei einem gemeinsamen Kaffeetrinken am 01. 
September beraten werden.  
Klemens Hakvoort regte die Aktualisierung der Homepage an. Burkhard Jocks 
erklärte sich bereit dieses Amt zu übernehmen. 
 
Der 1. Vorsitzende bedankte sich abschließend bei allen Anwesenden. Mit dem 
gemeinsamen Singen des Kolpingliedes endete der offizielle Teil der 
Mitgliederversammlung. 
Der Besuch der Sonntagsmesse in der St. Bartholomäus Kirche wurde von vielen 
Mitgliedern und der Bannerabordnung als Abschluss angenommen.  
           


